
В Баевском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти супругов и их малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по факту гибели супругов и 1,5-летней девочки в селе Плотавка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, в ночь на 01 ноября 2017 года в одном из домов села Плотавка Баевского района произошел пожар, при тушении которого обнаружены тела 56-летнего мужчины, его 40-летней супруги и их малолетней дочери с признаками отравления угарным газом. Причиной возгорания стало замыкание электропроводки на веранде частного дома.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

01 ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1176181/folder/873343>